

Conselho Municipal de Assistência Social de São Paulo -



COMAS-SP

INSCRIÇÃO Nº1540/2018-ORG

A organização de Assistência Social "AMEO - Associação da Medula Óssea do Estado de São Paulo", CNPJ n°05.863.805/0001-82, com sede à Rua Dona Veridiana, n°410, sala 32, Vila Buarque, CEP: 01.238-010, São Paulo-SP, tendo cumprido o que estabelece a Resolução COMAS-SP n°1080/2016 de 31 de março de 2016, publicada no Diário Oficial da Cidade de São Paulo - DOC-SP de 05 de abril de 2016, é inscrita neste Conselho, sob n°1540/2018-ORG, aprovada pela Resolução COMAS-SP n°1591/2020 de 23 de junho de 2020, publicada no Diário Oficial da Cidade de São Paulo - DOC-SP de 25 de junho de 2020.

A presente inscrição é por tempo indeterminado.

Entidade Mantenedora: AMEO - Associação da Medula Óssea do Estado de São Paulo

Descrição das ações ofertadas: Sede Administrativa da Organização/ Casa de Apoio da AMEO (apoio pacientes transplantados de médula óssea)

São Paulo-SP, 29 de junho de 2020.

Darlene Terzi. A. Afonso Cazarini Presidențe /COMAS-SP Entidade Mantenedora: AMEO - Associação da Medula Óssea do Estado de São Paulo

verso

Descrição das ações ofertadas: Sede Administrativa da Organização/Atendimento - Casa de Apoio da AMEO (apoio pacientes transplantados de médula óssea)

CNPJ: 05.863.805/0001-82 - Endereço: Rua Dona Veridiana, nº410, sala 32, Vila Buarque, CEP: 01.238-010, São Paulo-SP